



创新推出十大浪漫冰雪线路 精心打造百余场冰雪活动 龙年游冰城 一起迎亚冬

本报讯(记者 刘钢 那跃娜)2023年哈尔滨成功申办第9届亚冬会,借亚冬会东风,哈尔滨燃动冰雪,推出以“约会哈尔滨·冰雪暖世界”为主题,以“龙年游冰城·一起迎亚冬”为主线的2023—2024年哈尔滨冰雪季活动。

2023—2024冰雪季,哈尔滨创新推出十大浪漫冰雪线路、精心打造百余场冰雪活动,营造世界级冰雪旋律……位列“中国十佳冰雪旅游城市”首位的哈尔滨,今冬将以“冰雪+”为核心要素,致力于为广大游客营造一个全方位美轮美奂的童话仙境。

据了解,今冬哈尔滨以滑雪、研学、自驾为时尚玩法,推出冰雪大世界、亚布力高山滑雪、松花江冰雪嘉年华等10项冰雪体验产品;依托伏尔加庄园、玉泉狩猎场滑雪场、平山神鹿滑雪场等推出哈尔滨近郊1小时滑雪旅游线路;串联推出梦幻冰城之旅、冰雪艺术之旅、冰雪文化之旅等10条冰雪特色旅游线路;举办文体旅融合发展(冰雪主题)交流活动暨冬季文化和旅游惠企乐民活动,推出一系列惠企乐民举措。哈尔滨冰雪大世界园区面积超80万平方米,史上规模前所未有,产品服务提质升

级;各项旅游产品中处处有亮点,线路上步步有仙境,必将进一步激发冰雪季市场消费潜力,助推哈尔滨冰雪旅游持续升温。

哈尔滨燃动冰雪,推出以“约会哈尔滨·冰雪暖世界”为主题,以“龙年游冰城·一起迎亚冬”为主线的2023—2024年哈尔滨冰雪季活动。通过“相约在冰城”“冰雪共欢歌”“龙年合家欢”“春雪迎春晖”四大篇章,打造冰雪节庆、冰雪文化、冰雪艺术、冰雪体育、冰雪经贸、冰雪时尚、群众冰雪等七大板块,开展第40届中国·哈尔滨国际冰雪节、采冰节、冰雪旅游论坛、冰雪美食节等100余场活动。同时,非遗展、泼雪节、少数民族歌舞互动等系列非遗和群文活动将陆续上演,民俗文化氛围浓郁,旅游市场热闹非凡,“吃住行游购娱”全产业联动,冰雪经济全要素集聚。

每一座城市都有属于它的旋律,作为联合国授予的“音乐之城”,哈尔滨的冰情雪韵不止看得到,还能听得见。今冬冰雪季,哈尔滨音乐厅、哈尔滨大剧院、老会堂音乐厅等演出场馆将上演俄罗斯皇家芭蕾舞团经典芭蕾舞剧《天鹅湖》、2024哈尔滨新年音乐

会《莫斯科交响乐团新年音乐会》等系列高端演出;推出全息芭蕾《冬日梦幻》、芭蕾舞《冰雪情缘》、冰秀《遇见·哈尔滨》等演出活动;哈尔滨市公共文化服务单位也将通过线上线下结合的方式,提供群文演出、展览展示、年俗体验、阅读推广等群文活动产品和服务。

此外,为加强维护旅游市场秩序,哈尔滨市协调公安、市场监管、交通、卫健等部门,加大联合执法检查和查案力度,规范市场秩序,净化市场环境;哈牡两地加强协调联动,充分发挥“哈亚雪”旅游会商机制同频共振、同向发力的优势,释放“1+1>2”监管效能,共同打击违法违规经营行为;为满足国内外游客来哈旅游需求,各大航空公司增加了在哈运力,冬航季哈尔滨机场国内航线186条,净增航线11条;布设国内通航点93个,净增通航点9个。实施文旅服务质量提升工程,发展多样化、优质化旅游产品和服务,真正让游客在哈“吃得放心、住得舒心、行得安心、游得开心、购得称心”。

相关新闻

涉旅环节全覆盖式体验监督 “文旅体验官”上线

本报讯(记者 刘钢 那跃娜)记者从黑龙江冬季冰雪旅游“百日行动”新闻发布会上获悉,在即将开展的冬季冰雪旅游“百日行动”中,将以创新实施“文旅体验官”制度为亮点,实施鼓励旅游企业设立“首席质量官”,开展“龙江旅游服务之星”评选,推广应用“一键玩龙江”小程序等一系列创新举措。

据了解,“文旅体验官”制度的目的是借助各级、各地旅游工作机制成员单位等部门和社会各界的力量,对全省A级旅游景区、星级酒店、旅游民宿、旅游购物场所、旅游交通线路、演出场所、等级博物馆等涉旅环节进行全覆盖式体验监督,同时坚持三个原则实施“文旅体验官”制度。

突出对重点旅游线路、旅游旺季、负面评价重点领域深入体验监督,尤其要以冬季哈亚雪、夏季哈伊池等旅游线路、热门景区景点为重点,根据重要时段和实际情况适时增加体验频次,实现重点突破。

紧盯A级旅游景区、星级酒店等游客和消费者关注的堵点、难点、痛点问题,通过实地体验、问题反馈,促进督办整改。通过体验提出文旅市场改善提升的建设性意见,帮助文旅市场主体出主意、想办法,提升服务品质,增加服务收入。



马家沟
水面倒映着两岸秋色。3日,市民在马家沟畔的林荫路上休闲散步,观赏晚秋美景。

本报记者 孙岩 摄

电动车未“领码”上路,严查!

本报讯(姜文鑫 记者 孙莹)近期,结合冬季突出违法行为专项整治行动工作部署,哈尔滨市公安局交警部门从严查处各类交通违法行为,尤其是11月1日以来,根据《黑龙江省电动车管理条例》(下称条例)相关要求,对没有按照规定领取通行识别码的电动车违法上路行驶,以及电动车驾驶人未佩戴安全头盔、逆行、闯红灯等交通乱象持续进行治理,全力化解交通事故风险,确保市民出行安全。

2日14时30分许,两台未申

领通行识别码违法上路的电动三轮车在和谐大道和中兴大道交口处被执勤交警取缔。执勤交警介绍,按照《条例》规定,2023年11月1日前,非标电动自行车(未通过CCC认证,不符合《电动自行车安全技术规范 GB 17761—2018》)、未列入工信部《道路机动车辆生产企业及产品公告》的二、三轮电动车及低速四轮电动车的通行识别码已停止发放,未申领的电动车严禁上路行驶。15时20分,交警又取缔了另外一辆未申领通行识别码的处罚。

违法上路的电动车。目前,交警部门对此类未申领通行识别码违法上路的电动车从严管理,一律上限处罚。

与此同时,交警部门严格取缔不戴头盔、乱穿乱行、闯红灯等违法行为。2日15时许,执勤交警在中兴大道取缔了一名已申领通行识别码但未佩戴安全头盔的电动车驾驶人。10分钟后,又一名未佩戴安全头盔的驾驶人在此路段被执勤交警取缔。最终,两名驾驶人被处以50元罚款的处罚。

开篇语

2025年,第9届亚洲冬季运动会将在美丽的哈尔滨拉开帷幕。随着亚冬会脚步的日益临近,全民参与亚冬、感受亚冬的氛围逐渐浓厚,更多市民希望通过了解亚冬会历史,为哈尔滨成功举办第9届亚冬会贡献力量。今起,本报将推出“亚冬回忆录”专栏,带您共同回顾亚冬会的历史,感受亚洲冰雪运动盛会的文化和魅力。

首届亚冬会落户日本札幌 中国代表团取得4金

第一届亚冬会

时间:1986年3月1日至

1986年3月8日

地点:日本札幌

参赛国家/地区:7个

比赛项目:(5个大项)滑冰、滑雪、冬季两项、冰壶和冰球

1986年札幌亚洲冬季运动会是亚洲首次举办的综合性冰雪赛事。从整体来看,除了开展冰雪运动较早的东道主日本以外,其他亚洲国家在冰雪运动项目上大多处于比较落后的状态,加上哈萨克斯坦等冰雪运动开展较好的中

亚国家当时仍归属苏联,使得比赛的激烈程度和观赏性大打折扣。

日本代表团在比赛中显示出了绝对优势,共获得35枚金牌中的29枚,全部105枚奖牌他们也包揽了超过半数。中国代表团获得4枚金牌,列奖牌榜第二位,朝鲜和韩国代表团各有1金入账。

本报记者 张堃雷整理



相约哈尔滨
逐梦亚冬会